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Vysvětlivky:
K - řidič, V - vozidlo (železniční), A-E vozidlo (silniční)
Z - zakázka, R - režijní náklady, n - nákladový tarif
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N = NV (řidič je kalkulován jako součást vozidla)
       je pouze nákladovou položkou v rámci 
       nákladů vozidla

N = NK + NV (řidič je kalkulován samostatně)

N =  NK + NT + NN (řidič, tahač i návěs mají 
rozdílné výkony)

N = NK + NL + 3x NV (pro každý prvek kompletu 
se náklady počítají zvlášť)

Costra umožňuje zadávat neomezený počet:

uživatelů  položek nákladů  

firem  období pro kalkulaci  

divizí  zakázek  

řidičů  položek zakázek  

vozidel  klientů  

variantní rozpočítání režijních nákladů

Výpočet nákladů a nákladových tarifů:  
Firem, Divizí, Skupin vozidel, Vozidel Řidičů, Dopravních 
kompletů, Zakázek

Costra ráda pomůže i s hledáním: 

optimálního složení dopravního kompletu 

mezní vzdálenosti 

shody plánu se skutečností   
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